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Título de la ponencia no mayor a 250 caracteres: centrado con tipo de letra Times New Roman de 16 puntos; negritas e interlineado sencillo, de nivel 1 y espaciado posterior de 18 puntos. No utilice solo mayúsculas.
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Temática general: Asigne sólo una de las temáticas generales del coloquio (Consulte convocatoria).
Resumen

No deberá ser mayor de 200 palabras.
Palabras clave: Incluir 3-5 palabras claves separadas por comas. Se sugiere utilizar el vocabulario controlado IRESIE (Consulte: http://www.iisue.unam.mx/iresie/vocabulario_controlado.php).
Extensión máxima de la ponencia: 3000 palabras. 
La introducción, el contenido, las conclusiones, las referencias, las notas al final así como las tablas y figuras son contabilizados en la extensión total de la ponencia, la cual no deberá rebasar el límite de 3000 palabras.
Introducción
Texto en que se describe brevemente la problemática y los alcances de la ponencia. 

Contenido


Ha de incluir una formulación clara de los antecedentes o sustento teórico, exposición fundamentada del modelo educativo o diseño tecnopedagógico previsto, los objetivos de la experiencia educativa, el escenario y participantes, la metodología empleada en la validación o implantación de la experiencia y sus resultados principales.
Conclusiones

Texto para los principales hallazgos y aportes derivados de la ponencia.

Tablas y figuras

Las tablas y figuras deberán estar claramente referenciadas en el texto y han de ser desarrolladas conforme a la criteriología de APA 2010. (Recuerde que las tablas y figuras son contabilizadas para la extensión máxima de 3000 palabras).
Referencias

Todas las citas y referencias deberán estar en formato APA. (Las referencias son contabilizadas para la extensión máxima de 3000 palabras).
